Тест по теме “Контроллер машиниста КМЭ-8Е”.
Вопросы:
1.Что называют контроллером  машиниста?
а) Это аппарат, состоящий из нескольких контактных элементов предназначенный для замыкания и размыкания различных участков силовой цепи.
б) это аппарат, предназначенный для автоматического управления процессом пуска поезда.
в) Это аппарат, с помощью которого машинист управляет работой тяговых двигателей .
г) Это аппарат, предназначенный для переключения двух двигателей вентиляторов с низкой скорости на высокую скорость и наоборот.
2.Какой корпус имеет контроллер машиниста КМЭ-8Е?
а) Металлический 
б) Литой 
в) Железный 
г) Пластиковый 
3.Какое номинальное напряжение имеет контроллера машиниста КМЭ-8Е?
а) 150 В
б) 50 В
в) 220 В
г) 360 В
4.Какой номинальный ток контактов имеет контроллер машиниста КМЭ-8Е?
а) 100А
б) 65А
в) 90А
г) 30А
5.Сколько весит контроллер машиниста КМЭ-8Е?
а) 400 кг
б) 300 кг
в) 175 кг
г) 236 кг
6.Какой разрыв контакты имеют при нажатии на контроллер машиниста КМЭ-9Е?
а) 2-3 мм
б) 8-10 мм
в) 4-7 мм
г) 15-20 мм
7.За счёт зубчатой передачи при меньшем угле поворота рукоятка кулачковый вал поворачивается на угол…
а) 120 градусов 
б) 90 градусов
в) 240 градусов
г) 360 градусов
8.Перевод тормозной рукоятки в обратном направлении возможен только до … позиции.
а) Первой 
б) Второй
в) Третьей 
г) Четвёртой 



[bookmark: _GoBack]
Ответы к тесту по теме “Контроллер машиниста КМЭ-8Е”.
1-в
2-б
3-б
4-г
5-в
6-в
7-г
8-а
